



REPUBLIKA HRVATSKA  
VUKOVARSKO - SRIJEMSKA ŽUPANIJA



**OPĆINA NUŠTAR**  
OPĆINSKO VIJEĆE

Trg dr. Franje Tuđmana 1, 32 221 Nuštar  
telefon: 032 388 921, telefax: 032 388 924  
nustar-opcina@vu.t-com.hr, www.nustar.hr

KLASA: 008-01/19-02/57-1

URBROJ: 2188/07-19-02/03

Nuštar, 06. lipnja 2019. godine

**ZAPISNIK**

**s 26. sjednice Općinskog vijeća Općine Nuštar,**  
održane dana 06. lipnja 2019. godine s početkom u 19.30 sati

Sjednicu je sazvao Predsjednik Općinskog vijeća Općine Nuštar, gospodin Dario Novak, Pozivom, KLASA: 008-01/19-02/55 URBROJ: 2188/07-19-02/03 od dana 03. lipnja 2019. godine.

**Sjednici su nazočili:**

1. DARIO NOVAK
2. ZDRAVKO SESAR
3. JOSIP PAP
4. MATEJ VRSELJA
5. MARTINA JOZIĆ
6. KLAUDIJA WILD
7. IVAN ŽEKO
8. JOSIP SREDNOSELEC
9. IVICA GILJA
10. DARKO ČULJAK

**Sjednici nisu nazočili:**

1. MARINKO SUTON
2. IVAN MILIĆ
3. TOMISLAV VELIĆ
4. KATARINA POPOVIĆ
5. NEDELJKO MUDNIĆ

**Osim vjećnika sjednici su nazočili:**

HRVOJE DRINOVAC – općinski načelnik Općine Nuštar  
DRAGO MRKONJIĆ – zamjenik načelnika Općine Nuštar  
JOSIP IVANKOVIĆ – referent za računovodstveno - financijske poslove

STJEPAN ANDABAK  
ANDRIJA ANDABAK

**Zapisničar:** Ana Papac, dipl. iur.

Sjednicom je predsjedao predsjednik Općinskog vijeća Dario Novak. Pozdravivši nazočne vijećnike, predsjednik Vijeća je utvrdio da postoji kvorum te daje zapisnik s 25. sjednice na raspravu.

Gospodin Žeko: zapisnik je korektan samo na stranici broj 5, kada sam govorio, na proračun sam stavio četiri amandmana, svi su usvojeni i ja sam prihvatio proračun. Molio bih da uđu u zapisnik dva amandmana koja su značajna, a to su za novorođeno dijete s 1.000,00 kn na 3.000,00 kn i ŠRC Dvorac ukupno 300.000,00 kn u 2018. godini.

Predsjednik vijeća daje zapisnik s 25. sjednice Općinskog vijeća na glasovanje:

"ZA" – 10  
"PROTIV" – 0

**Zapisnik je usvojen jednoglasno.**

Predsjednik Općinskog vijeća daje predloženi dnevni red na glasovanje:

"ZA" – 9  
"PROTIV" – 1

**Dnevni red je usvojen većinom glasova.**

Prihvaćeni dnevni red glasi:

1. Prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Nuštar
2. Prijedlog Odluke o uvjetima i načinu spaljivanja suhe trave, korova, raslinja i biljnih otpadaka
3. Prijedlog Odluke o mjerama zaštite od požara za vrijeme žetve i vršidbe u 2019. godini
4. Razno

**Točka 1. Odluka o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Nuštar**

Načelnik: pozdravljam sve vijećnike i goste. Ovu sjednicu smo sazvali zbog tri točke koje mora donijeti Općinsko vijeće. U petak smo imali protupožarnog inspektora, zadnja protupožarna inspekcija je bila 2008. god. Protupožarni inspektor nam pregledava kompletnu hidrantsku mrežu u svim objektima u vlasništvu Općine, elektroinstalacijsku mrežu, gromobransku mrežu, protupožarne puteve, Plan požara i eksplozija. Sutra nam je rok za dostavu ovih Odluka, materijale ste dobili.

Predsjednik Općinskog vijeća daje Odluku na glasovanje:

"ZA" – 10  
"PROTIV" – 0  
"SUZDRŽANI" – 0

**Odluka je usvojena jednoglasno.**

### **Točka 2. Odluka o uvjetima i načinu spaljivanja suhe trave, korova, raslinja i biljnih otpadaka**

Predsjednik Općinskog vijeća daje Odluku na glasovanje:

"ZA" – 10  
"PROTIV" – 0  
"SUZDRŽANI" – 0

**Odluka je usvojena jednoglasno.**

### **Točka 3. Odluka o mjerama zaštite od požara za vrijeme žetve i vršidbe u 2019. godini**

Predsjednik Općinskog vijeća daje Odluku na glasovanje:

"ZA" – 10  
"PROTIV" – 0  
"SUZDRŽANI" – 0

**Odluka je usvojena jednoglasno.**

### **Točka 4. Razno**

Načelnik: nema aktualnoga sata jer je sjednica bila prije šest dana, ova točka je najviše zbog Memorijala „Andrija Andabak“. Na prošloj sjednici sam rekao da sam dobio e-mail od Županije da Županija prebacuje Memorijal na organizaciju Općini. Na sjednici je bio Stjepan, kako je Stjepan mene shvatio ne znam, izašla je objava na njihovoj facebook stranici da nijedan vijećnik Općinskog vijeća Općine Nuštar ne želi sudjelovati u organizaciji, da je to sramotno da heroj, najveći sin Nuštra, da netko drugi mora sudjelovati. Nijedan vijećnik nije bio protiv toga i zašto ide onakva objava na face da se s mještanima moramo raspravljati? Mislim da nam to ne treba.

Gospođa Wild: nije mi bilo pravo kada sam to čitala pitala sam se jesam li ja to dizala ruku za nešto ili sam bila protiv nečega, a uopće nije bilo rasprave, nisam se ugodno osjećala čitajući komentare, htjela sam napisati komentar, ali mislim da facebook nije baš mjesto gdje se o nekim stvarima treba raspravljati.

Gospodin Čuljak: što se tiče Memorijala „Andrija Andabak“ mislim da nikoga kao pojedinca ne trebamo uzdizati u Nebesa. Ovim putem ću isto apelirati na onaj film što ste snimili, osobno sam bio i 03.10. i 05.10. 1991. god. u Nuštru. Nitko nije spomenuo da je u Vinkovačkoj ulici u Nuštru bilo 30/40 Cerićanaca, da je bio napad u Nuštru od Cerića, da su uništena tri transportera i jedan tenk. Isto

tako bilo je i drugih ljudi Marinčana i Vukovaraca. Što se tiče toga čovjeka osobno ga ne poznajem, svaka mu čast, poginuo je, ali ima i drugih možda više zaslužnih, koji su bili tu, koji su preživjeli, koji su prošli deset puta više nego on. Ne trebamo pojedinca veličati, puno nas je sudjelovalo u tome. Nisam zadovoljan s filmom, pričaju ljudi koji nisu sudjelovali direktno u tom napadu, koji su došli kasnije, ne znaju što se događalo, tko je bio tu taj dobro zna, opet se nije rekla istina, tko je bio tu, tko je pucao na taj tenk. Čuli ste Ćiru Blimla: „bio sam u centru s Ceričke strane došli su u 17, 17.30 sati s Mlačuga njih pet, šest, pucali su na tenk“. Taj tenk stoji u centru dva, tri sata pogoden. Ljudi s Mlačuga nisu ni znali da je napad u centru Nuštra. Tomić je izjavio: „došla su dva brata do centra, do tenka i onda su se vratili nazad kad su išli, to je bilo popodne oko 16, 17 sati javili su ljudima da je napad“, napad je bio puno ranije. Znači, opet se istina nije rekla, nisu se pitali ljudi koji su bili tu. Pitao se Dujić Damir koji uopće nije bio u Nuštru i on daje izjave. Tomić nije bio na prvoj liniji, bio je na Mlačugama, nije bio tu gdje se dešavalo to sve. Pričaju ljudi koji nisu bili u centru sela na ceričkoj strani. Dujić Damir nije bio u Nuštru ni 03. ni 05. i on priča tamo nešto, šta on ima pričati? Laže da je Tomo Čuljak dovezao zolju u Nuštar, nije ju dovezao. Nemojte ljudi to raditi i opet se nije rekla prava istina. Puno ljudi je bilo i u Nuštru i u Ceriću, to se nije naglasilo.

Predsjednik vijeća: ok Darko, znam bilo je cca 500 ljudi. Poanta filma je bila da 12, 13, 15 osoba kažu svoje viđenje tih događanja, niti su to najveći heroji, nema najvećih heroja, za nas su svi heroji koji su bili tu.

Gospodin Čuljak: gospodin Žeko spominje tenk, kaže: „pucao je tenk na tenka, promašio je i on se htio okrenuti... „, nema veze. Na drugoga tenka je pucao tenk, prvoga tenka je pogodio Franjo Turić kad je ovaj zaobišao u centru ovoga, taj je tenk zaobišao ovog prvog i onda je 54. ili 55. pucala na ovoga.....to su neke situacije ako nisi bio tamo ne možeš znati.

Gospodin Žeko: ne govorim o ovom tenku, govorim o tenkovskoj bitci iz sokaka prema Marincima, u kojoj je pucao čovjek s tenkom, koju sam gledao iz kuće s još četiri gardista, ja, Ruda i Dinko. Uopće nisam spominjao ovaj tenk, nisam ni bio tu, tako sam i rekao.

Gospodin Gilja: ako sam ja tebe dobro razumio u filmu ti si uz dvorišta crkve nešto s pištoljem?

Gospodin Žeko: nemojte pričati gluposti, pogledajte film i kažite ono što sam pričao, ja iza svake svoje riječi stojim. Što se tiče Andrije Andabaka, nije dobro da se takve stvari iznose na facebooku, neistine, kao što su gospodin Velić i gospodin Stanković iznosili neistine o Općinskom vijeću i blatili mene ničim izazvani, to nije dobro. Ja sam s vašim ocem bio u ratu i dobro znam što je on napravio međutim nije dobro da se služite s tim stvarima i pričate ono što općinski vijećnici nisu nijednom rekli. Svaka čast njemu, osim vašega oca koji je poginuo što mi je žao, ima još 55 nuštaraca, jedni su hrvatski vojnici, jedni žrtve civili i njima treba nešto pridonijeti, nisam protiv toga Memorijala i ne mogu to shvatiti i to ne podržavam nikako.

Gospodin Gilja: ispričavam se, nisam te ja mislio blatiti, govorio sam u kontekstu kako sam razumio priču. Ono što bi za mene bilo interesantno da je pod razno pisala tema da se i mi možemo pripremiti na neki način, mislim da HDZ ima što reći o toj temi, složiti ćete se da smo godinama radili turnir kojim smo obilježavali. Mjesto smo gdje ima puno poginulih ljudi, svakoj majci, svakom prijatelju, svakom bratu njegov je najdraži. Mi kao vijeće moramo biti odgovorni i prema pokojnome Andriji i prema svima njima, ovakva tema je mogla po meni biti zatvorena tema da se ne snima i da porazgovaramo o problemima, ovo nije stvar za javnost niti sam ja pročitao što ste na faceu napisali, ali sam čuo da ste se oglasili. To nije niti lijepo niti treba biti u javnosti. Vijeće mora biti odgovorno u smislu financiranja. S kojim pravom mi sad ako nam dođu ljudi iz Općine i kažu mi želimo to za svoga i mi kažemo kao Vijeće da jednima odobravamo, drugima ne odobravamo, ne smijemo se dovesti u takvu poziciju. Bio sam prisutan kod župana, poznajem situaciju i znam koji je korijen ove situacije, treba to financirati, a nema se odkuda financirati.

Predsjednik vijeća: nemam običaj davati riječ ikome osim vijećnicima i ljudima direktno vezanim za sjednicu međutim, pričao sam s načelnikom da sazove sinove poginuloga Andrije, oni su tu da kažu zašto je uopće do toga došlo, jer ja znam da je načelnik otvoren prema obojici i da im je izlazio maksimalno u susret i prošle i pretprošle godine, ne vidim zašto napad na vijećnike koji nisu ništa rekli na toj sjednici za Memorijal. Dat ću im riječ, Stjepane izvoli.

Stjepan Andabak: ako može da se na sljedeću sjednicu stavi tema: Memorijal „Andrija Andabak". Svatko ima svoje mišljenje, vi ste iznijeli svoje, mi imamo svoje.

Načelnik: nijedan vijećnik niti ja nije rekao da je protiv Memorijala, to su laži, a vi ste o tome pisali. Rekao sam da sam dobio e-mail od Županije da sam razgovarao s gospodinom Beljom. Župan je bio odsutan, gospodin Beljo mi je rekao da se to od ove godine prebacuje na Općinu Nuštar, ima tonski zapis, možete ga preslušati.

Gospodin Čuljak: svake godine je podržan, to vam je samo dokaz kako se oni ponašaju prema nama. Ja govorim ne treba nijednoga pojedinca stavljati u Nebo, svi poginuli imaju zasluge, mi koji smo bili u tom ratu '91. godine i 03.i 05. u Nuštru imamo svoje zasluge možda i veće nego njegov tata. Mi trebamo taj Memorijal usmjeriti na naše stradale u tom ratu ne pojedinca. Dizali smo pojedinca, podržavali smo to i to nam je hvala.

Predsjednik vijeća: možda čak razmišljati o ideji da Dani Obrane budu, 01. 02. 03. 05. 10. s komemoracijama, na dane pada Marinaca i Cerića, a da Dani Općine budu na neki drugi datum.

Načelnik: nadovezao bih se na Ivicu, znam kako je išao početak, organizator Memorijala „Andrija Andabak“ je bio HDZ, jel tako Ivice?

Gospodin Gilja: nogometnog turnira.

Načelnik: u ovoj objavi piše da je glavni pokretač sve ove godine bila obitelj.

Gospodin Gilja: što se tiče facea uopće me ne zanima što je objavljeno, ja bih htio službeno potkrijepiti i na sjednici razgovarati, ne znam zašto je to tako izneseno niti se želim raspravljati preko facea.

Načelnik: po meni je službena sjednica vijeća, pokojnome Andriji sve zahvale, trebamo se prisjetiti njegove pogibelji, odati mu počast, ali mi imamo i Dvanaest redarstvenika i dvojicu naših policajaca koji su mučki ubijeni i mi, nas 3, 4, 5, 6 odemo samo taj dan i položimo cvijeće i vijenac i tako je zadnjih 28 godina.

Gospodin Gilja: moram te ispraviti, potražiti ću fotografije, godinama se išlo na taj dan i skupili su se tamo, ali da ne otvaramo temu.

Gospodin Stjepan Andabak: smatram da je gospodin Gilja u pravu, ako ćemo raspravljati o tome onda bi trebalo obavijestiti vijećnike pa da se pripreme. Nas dvojica nismo znali zašto dolazimo danas.

Načelnik: mogao si Stjepane pretpostaviti zašto dolaziš, kakvu si objavu napravio. Oni bi se sada pripremali za sljedeću sjednicu, Memorijal „Andrija Andabak“ je za mjesec dana, hoćemo idući tjedan opet imati sjednicu?

Gospođa Wild: ja sam idući tjedan službeno odsutna.

Gospodin Mrkonjić: Tvrtka Vermilion koja je dobila koncesiju za istraživanje i koja radi istražnu bušotinu je u fazi početka bušenja u Ceriću pod šumom, napravljen je prilazni put, napravljene su pripreme za bušenje, sada se trenutno iz Mađarske dovodi oprema, 40/50 ljudi je stalno u opticaju, prolaze kroz selo čisto za informaciju. Za nekih 5-7 dana će početi bušiti, bušenje će trajati 20-ak dana.

Gospodin Žeko: prošlu nedjelju su bili izbori za MO, čestitao sam nezavisnoj listi na relativnoj pobjedi za Općinsko vijeće, čestitam i HDZ-u. Rezultat je par exallance. Svaki stanovnik ima pravo izaći na biralište da bira i da bude biran. Mi smo imali slučaj u Marincima da smo imali dvije osobe da izađu na biralište u 14.30 sati. Neka gospođa Šimunović im je rekla da su oni već bili, obavili. Nazvao sam

Maju, kao što i ja znam do 18.00 sati tko se prijavi ode se kod osoba. Nitko nema pravo nekome zabraniti da izađe i da glasuje to ništa ne bi promijenilo rezultat. Zašto to govorim? Da je kojim slučajem to bio HDZ-ov birač vi bi imali četiri vijećnika, mi jednoga jer je zadnji vijećnik dobiven s 22 glasa, a vi ste imali 21. Ne govorim da će to promijeniti rezultat nego nema nitko pravo da nekome zabrani glasovati, kud nije u mogućnosti da se kreće tu još nećete otići tamo da im to omogućite, a to su naši izbori i to je nedopustivo.

Gospodin Gilja: tko je zabranio glasovati ljudima?

Gospodin Žeko: nije nitko zabranio nego nisu izašli.

Gospodin Mrkonjić: komisija nije išla kući.

Gospodin Gilja: to nisu prvi izbori, to se već dogodilo na zadnjim izborima.

Predsjednik vijeća: ako nema nitko više da se javlja za riječ, završavamo s današnjom sjednicom, ja vas lijepo pozdravljam.

Sjednica je završila u 20.07 sati i snimana je diktafonom te će nakon usvajanja zapisnika cijela sjednica biti dostupna na stranici Općine Nuštar [www.nustar.hr](http://www.nustar.hr), točnije You Tube kanal Općine Nuštar.

Zapisničar  
Ana Papac, dipl. iur.

Predsjednik Općinskog vijeća  
Dario Novak